Baltik a neposedny brodek

a. Blizi se zima a Baltik se rozhodl nachystat si bgs®ostavil si proto posciovou spizirnu. Na kazdém
poschodi jsou dve, aby se Baltik vSude mohl dostat. (Na postav@giray pouzij redntty ¢. 2 a 4)
10 bodi
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b. Potom si na kazdé poschodi umistjaké jidlo. Nejprve jde doifzemi, oteve si dvée a uvnit si schova
tii kolace(bankas. 12, gredn®t ¢. 12144). Vyjde ven, zde za sebou dve a jde na vysSi poschodi, kde
stejnym zjisobem zase umistityti pary tesni (gedmet ¢. 13). Na dalSim poschodi takto ulo2t pybicek
(banka¢. 10, grednt ¢. 10101) a na nejvySSi si schova Ségiki (predn®t ¢. 8) na vybornou zimni
polévku. Nakonec odejde gryvrati se na svoji vychozi pozici a zmiZi) bodi

' ulohal
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c. Tam, kde Baltik zmizi, se po 3 sekundach objevteho nic brotek (banka. 10). Protoze je hladovy,
stejnym zjisobem jako Baltik vleze do kazdé kimky Baltikovy spizirny a sni mu vzdy jeden kousek n
kazdém poschodi. Potom, aby ho Baltik nechytityshle rozishne pry (rychlosté. 7) a zmizi na tom
stejném mist, kde red chvili zmizel Baltik10 bodi







